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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
                    GRAD RIJEKA 
 
MJESNI ODBOR DRAGA 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  026-02/19-01/7 
URBROJ:  2170/01-09-10-19-12 
Rijeka,  28.06.2019. 

 
 
 

ZAPISNIK 
SA 6. SJEDNICE VMO DRAGA 

 
6. sjednica VMO Draga održana je 28.06.2019. s početkom u 17,00 sati u prostorijama 

MO Draga, Brig 24. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Ivica Širola, predsjednik VMO 

 Ivan Pribanić, zamjenik predsjednika VMO 

 Rašid Jašarević, član VMO 

 Viktorija Vlahov, član VMO  

 Ivica Mandekić, član VMO 
Ostali nazočni  

  
 

Sjednici nisu bili nazočni: 

  

Usvajanje zapisnika sa 5. sjednice VMO Draga: 
1. Zapisnik je jednoglasno usvojen. 

 
 
Sjednicu je otvorio zamjenik predsjednika VMO i predložio slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

 
1. Provođenje akcije "Biramo najljepšu okućnicu i balkon u 2019." u Dragi 
2. Komunalna problematika 
3. Razno 

 
Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
AD 1 
Nakon roka za prijavu mještanima da se uključe u akciju "Biramo najljepšu okućnicu, balkon i 
prozor u 2019" na području MO Draga, bilo je nedovoljno prijavljenih da se akcija održi, pa je 
stoga tajnica kontaktirala s mještanima na terenu te se je uspjelo motivirati 30 mještana da se 
uključe i trenutno tajnica prema dogovoru s mještanima izrađuje i priprema foto dokumentaciju 
kako bi do sljedeće sjednice Vijeća bilo spremno da komisija može ocijeniti iste.  
Zaključak 
VMO Draga primilo na znanje. 
 
 
AD 2 
Predsjednik informira članove Vijeća o sljedećem: 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga dobilo je prijavu mještana naselja Tomasići u svezi 
nekontroliranog vođenja 3 psa po javnoj površini i stvaranju komunalnog nereda tj. psećeg 
izmeta, a koji se ne čisti. Vlasnici navedenih pasa podstanari su na adresi Tomasići kbr.17.  
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Zatraženo je od komunalnog redarstva da se izvrši nadzor u svezi izvođenja pasa na javnu 
površinu, te povratnu informaciju. 
 
Komunalno redarstvo dostavilo je povratnu informaciju u kojoj navode da kontrola kretanja 
pasa po javnoj površini na temelju Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca, načinu 
postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te načinu postupanja s divljim životinjama 
pronađenim izvan prirodnog staništa  je u nadležnosti komunalnog redara, no takvu kontrolu, 
pored velikog broja registriranih pasa, otežava i činjenica da vlasnici izvode pse i izvan 
redovnog radnog vremena u ranim jutarnjim i kasnijim večernjim satima ili subotom i 
nedjeljom, kao i činjenica da vlasnici sa psom zatečeni u prekršaju na zelenoj i drugoj javnoj 
površini najčešće komunalnom redaru ne žele dati podatke, često su arogantni i nasilni prema 
redaru te napuštaju mjesto prekršaja, pa je utvrđivanje identiteta počinitelja gotovo nemoguće 
bez suradnje policijskih službenika.  
Nadalje napominju da je za poduzimanje mjera prema vlasnicima pasa koji postupaju protivno 
odredbama Odluke uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca, potrebno da komunalni redar, 
kao službena osoba, zatekne počinitelja u prekršaju, što ovdje trenutno nije slučaj. Zbog 
navedenog, ne postoji osnova za prekršajno sankcioniranje, budući je za poduzimanje mjera u 
nadležnosti komunalnog redarstva nužno utvrditi počinjenje prekršaja neposrednim opažanjem 
komunalnog redara. Bez obzira na navedeno, komunalno redarstvo će nastaviti i dalje vršiti 
pojačani nadzor u navedenoj ulici, kako bi eventualno zatekli počinitelje u počinjenju prekršaja 
i poduzeli prema njima odgovarajuće mjere u našoj nadležnosti.  
Također, izvršiti će se kontrola držanja kućnih ljubimaca kod navedenih osoba te će ih se 
upozoriti na njihove obveze iz citirane Odluke. 
 
- Komunalnom redarstvu dostavljena je prijava mještana Drage o nastanku grafita u naselju 
Pelinova Gora pod voltom (iznad Brodokomercovog dućana). Zatraženo je da se poduzmu 
potrebne radnje za uklanjanje istog. 
Komunalno redarstvo dostavilo je prijavu Policijskoj postaji Rijeka, te zatraženo da temeljem 
odredbe članka 235. Kaznenog zakona, sukladno ovlastima, poduzmu radnje radi otkrivanja 
počinitelja prekršaja, kao i da povratno izvijestite o poduzetim mjerama, kako bi Komunalno 
redarstvo moglo naložiti uklanjanje grafita. 
Policijski službenici II. Policijske postaje Rijeka proveli su izvid u svezi pisanja grafita te se 
poduzimaju mjere i radnje s ciljem otkrivanja počinitelja pisanja istih. 
Temeljem obavijesti Policije komunalno redarstvo je dalo nalog za uklanjanje grafita 
 
- Komunalnom redarstvu dostavljena je prijava da na Brigu kod kbr.8c grane stabla idu na 
javnu površinu i ometaju sigurno odvijanje prometa prema naselju Tomasići. Na javnim 
stepenicama koje vode iz naselja Tomasići kbr. 20 prema naselju Orlići kbr.3 raslinje iz 
privatnih parcela ometa sigurni prolazak pješaka kojima ove stepenice služe da iz naselja 
Tomasići dođu do glavne draške prometnice na autobusnu stanicu. Zatražilo se postupanje.   
U komunalnom redarstvu naloženo je komunalnom redaru da se provjeriti vlasništvo 
nekretnina s kojih zelenilo prelazi na javnu površinu i ovisno o utvrđenom naložiti vlasniku 
orezivanje ili proslijedi nalog Direkciji zajedničke komunalne djelatnosti.  
 
- Komunalnom redarstvu dostavljena je prijava da na glavnoj draškoj prometnici - Brig u 
blizini kbr. 70 ., postoji ponovni prekop javne površine, zatražila se provjera i postupanje.   
Komunalno redarstvo dostavilo je odgovor da se radi o radovima ViK- gdje je došlo do kvara 
na vodovodnoj mreži u neposrednoj blizini nedavnih radova. Navedeno je pod nadzorom ViK-a 
površina zatrpana, te se čeka na asfalt. 
 
- Komunalnom redarstvu dostavljena je prijava da je na glavnoj cesti kroz Dragu, u naselju 
Brig kod kbr.85 uočeno da je novo izgrađeni prilazni put u gabaritima ceste, te smatramo da 
navedena radnja predstavlja opasnost za vozače iz pravca Sv. Kuzma. Zatražena je provjera i 
povratna informacija. 
Komunalno redarstvo dostavilo je odgovor komunalnog redara da je komunalno redarstvo je 
izvršilo kontrolu na lokaciji Brig kod kbr.85 pri čemu su utvrđeni nedovršeni radovi na uređenju 
postojećeg prilaza, na način da je dio zemljanog spoja prilaza sa glavnom prometnicom sada 
betoniran. Također u razgovoru obavljenim sa stanarom-izvođačem radova, isti se sam 
obvezao zaštititi pokos izvedbom zida u cilju sprečavanja obrušavanja materijala na 
prometnicu, te mu je naloženo izvedba i osiguranje prilaza na prometnicu na siguran način. U 
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međuvremenu stanar je postavio na mjestu radova reflektirajući trokut. Komunalni redar će i 
nadalje kontrolirati predmetnu lokaciju. 
 
- Komunalnom redarstvu dostavljena je prijava da je uočeno na terenu da u naselju Brig kod 
kbr. 71/5 grane stabla idu na javnu površinu i ometaju sigurno odvijanje prometa prema novom 
naselju i mjesnom groblju.. 
- Uočeno je na terenu da u naselju Brig kod kbr. 52 grane stabla idu na javnu površinu i 
ometaju sigurno odvijanje prometa na draškoj prometnici. 
Komunalno redarstvo naložilo je komunalnom redaru da izvršiti kontrolu i utvrditi vlasništvo 
nekretnine s koje zelenilo prelazi na javnu površinu te ovisno o tome naložiti uklanjanje 
zelenila.  
 
Komunalno redarstvo zatražilo je od Rijeka Prometa da se utvrditi čija je obveza orezivanja 
zelenila i naložiti orezivanje (vlasniku nekretnine ili DZKD). Dostaviti povratnu informaciju. 
 
- Komunalnom redarstvu i Odjelu gradske uprave za komunalni sustav upoznato je da 
mještani naselja Pelinova Gora (iznad Brodokomercovog dućana) obratili su se u svezi 
opasnosti koju predstavlja oštećeno stablo kako za kabele od struje, javnu rasvjetu tako i za 
njihove automobile i mještane pješake iz navedenog naselja. Napomenuli su da su se obraćali 
nadležnim službama Grada kako bi upozorili na moguću opasnost prilikom ovih jakih bura, 
međutim  da odgovor o daljnjem poduzimanju i rješavanju nisu dobili. 
Dostavljeno je stanje s terena i zatražena povratna informacija za mještane. 
 
- HŽ-u dostavljena je informacija da je potrebno ukloniti nepoželjnu vegetaciju uz pružni 
pojas (košnju trave i uklanjanja raslinja) kroz Dragu do Sv. Kuzma. Potreba uklanjanja 
nepoželjne vegetacije uočena je i na pokosu pruge u naselju Pod Ohrušvom, u zaseoku Gušć 
poslije volte s desne strane uz prugu (raslinje i grane koje idu na cestu), na kamenom pokosu 
u blizini volte u Pelinovoj Gori, te na kamenom pokosu uz glavnu drašku prometnicu u naselju 
Tijani od kbr.60 prema Sv. Kuzmu. Zatraženo je da se izvrši kontrolirano spaljivanje biootpada 
nakon izvršene košnje trave i šiblja tj. ukloni sve pokošeno kako bi se spriječili mogući požari 
uz željezničku prugu u Dragi. 
HŽ dostavio je odgovor da je u tijeku 3. košnja i čišćenje pružnog pojasa vezano za 
protupožarnu sezonu, nastojat će te pozicije prioritetno riješiti. 
Međutim nakon što su radovi na košnji uz prugu završeni, ponovno je dostavljen mail HŽ-u u 
svezi upita kada će se orezati obećano u naselju Pod Ohrušvom poslije volte i da li će se 
ukloniti nepoželjna vegetacija s pokosa pruge u Tijanima uz glavnu drašku prometnicu poslije 
kbr.60  prema Sv. Kuzmu. 
Odgovoreno je iz HŽ-a da je obavljen pregled pruge na stroju, da su primjedbe opravdane, te 
da će se početkom srpnja nepravilnosti otkloniti. 
 
- Odjelu gradske uprave za komunalni sustav dostavljen je mail da su učestale primjedbe 
susjeda da je okućnica objekta Brig kbr.4 zapuštena i ne održavana (trava se ne kosi, grane 
prelaze preko zemljišta u druge parcele, urušen kameni zid, opasnost od urušenja stabla na 
pješački put, uočeni glodavci i zmije). Grad Rijeka kao vlasnik predmetne kuće putem Odjela 
gradske uprave za kulturu dodijelio je na korištenje samostojeći objekt na gornjoj adresi obitelji 
pok. kipara Belizara Bahorića. Potreba je ukloniti očistiti i orezati svu nepoželjnu vegetaciju, 
orezati grane stabla, spriječiti i sanirati odron suhozida koji predstavlja opasnosti iz razloga što 
je u blizini privatno parkiralište kao i pješački put kojim se služe mještani naselja Orlići. 
S obzirom da je predmetna nekretnina i zemljište u vlasništvu Grada Rijeke, zatažilo se je da 
se izvrši izvid na terenu, te da se poduzmu odgovarajuće radnje da se uočeno otkloni. 
Dobiven je odgovor da je temeljem prijave obavljen izvid, te je predmet proslijeđen na 
nadležno postupanje OGU za gospodarenje imovinom. 
 
- Odjelu gradske uprave za komunalni sustav dostavljen je mail da su se mještani koji koriste 
pješački put koji vodi od naselja Brig kbr.3 prema naselju Orlići kbr.40 obratili Vijeću MO Draga 
u svezi potrebe orezivanja nepoželjne vegetacije i čišćenja puta, te upozorili na stablo koje je 
uzrokovalo nagnutost i napuknuće zida. Zatražio se je izvid na terenu i povratna informacija za 
mještane. 
Dobiven je odgovor da će se nepoželjna vegetacija sa staze ukloniti putem tvrtke Rijeka 
promet d.d., a nagnuto stablo će se ukloniti putem tvrtke  Čistoća d.o.o. 
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Nakon provođenja tih radova izvršit će se procjena stanja zida i prema potrebi poduzeti mjere 
na osiguranju prohodnosti. Radovi će se izvoditi sredstvima redovnog održavanja tijekom 
mjeseca srpnja. 
 
- Rijeka Prometu i Odjelu gradske uprave za komunalni sustav dostavljen je mail u svezi 
glavne draške ceste, a koja je po mišljenju Vijeća MO u vrlo lošem stanju, (Vijeće Mjesnog 
odbora prema dobivenim sredstvima za kom. prioritete svake godine uvrštava sanaciju jednog 
dijela dionice kroz Dragu, međutim potrebno je provesti i radove kroz redovno održavanje 
prometnice. Na terenu je uočen ispucani asfalt mrežaste pukotine, udarne jame, asfalt uz 
reviziona okna popucao i visinska razlika između revizionih okna i asfalta nije 0 nego postoji 
minus ili plus u odnosu na kolnik, potreba čišćenje kanala oborinskih voda po cijeloj dužini 
prometnice. Zatraženo je da se izvrši izvid na navedenoj prometnici jer je potrebno pregledati 
je u cijelosti kako bi se moglo stručno utvrditi cjelokupno stanje i potrebna sanacija. 
 
- Odjelu gradske uprave za komunalni sustav dostavljen je mail da se je mještanka naselja 
Tomasići kbr, 12, obratila se s zamolbom da se zbog pojave žohara provedu mjere 
dezinsekcije. Zatraženo je da izvođač mjera izvrši izvid, te provede mjere dezinsekcije na 
javnoj površini kroz cijelo naselje Tomasići. 
Nadalje isto je uočeno je u naselju Gušć kod kb.r18 do kbr. 24, stoga je zatraženo da izvođač 
mjera izvrši izvid, te provede mjere dezinsekcije na javnoj površini kroz cijelo naselje Gušć, 
pojačano uz šahte kod navedenih brojeva. 
Zatraženo je i realizirano na obje lokacije. 
Zaključak:  
VMO Draga je primilo na znanje 
 
 
AD3 
- Članovi Vijeća dobili su sljedeću informaciju: Grad Rijeka, od 01.07.2019.god., neće biti u 
mogućnosti zaprimati i obraditi račune koji nisu izdani sukladno Zakonu o elektroničkom 
izdavanju računa u javnoj nabavi (Narodne novine broj 94/18). 
Zakon o elektroničkom izdavanju računa u javnoj nabavi primjenjuje se na postupke javne 
nabave kako ih uređuje Zakon o javnoj nabavi (Narodne novine 120/16), te uvodi obvezu 
izdavanja elektroničkih računa za sve isporuke u javnoj nabavi temeljem ugovora u o javnoj 
nabavi ili okvirnih sporazuma, ali i na isporuke temeljem ugovora/narudžbenica proizašlih iz 
postupaka jednostavne nabave. 
Izuzeća od javne nabave propisana su Glavom II. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine 
broj 120/16). 
Izuzeća od izdavanja računa propisana su člankom 78., stavak 3. Zakona o porezu na dodanu 
vrijednost (Narodne novine broj 106/18). 
e-Računi se zaprimaju isključivo putem nacionalne centralne platforme - FINA servis e-Račun 
za državu. FINA je ujedno i izabrani informacijski posrednik Grada Rijeke. 
Sve ostale isporuke računa putem elektroničke pošte ili na neki drugi način ne smatraju se 
valjano razmijenjenim e-Računima i morati će se odbiti budući je takvo zaprimanje u 
suprotnosti s odredbama Zakona o elektroničkom izdavanju računa u javnoj nabavi. 
Zaključak 
VMO Draga je primilo na znanje. 
 
 
 
Sjednica je završila u 20,00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 
Jasna Rendulić 

               Predsjednik VMO „Draga“:  
                        Ivica Širola 

  
 

 


